



TOWN OF GREENWICH

Purchasing Department (203) 622-7881 Fax: (203) 622-7776
Town Hall • 101 Field Point Road • Greenwich, CT 06830

July 16, 2019

**** ADDENDUM #1 ****

TOWN OF GREENWICH, CT

REQUEST FOR PROPOSAL #7498 DEADLINE: 7/31/19 AT 2:00 PM

TOWN OF GREENWICH FIRE DEPARTMENT (GFD) RESPONSE TIME STUDY

The following are clarifications to RFP #7498:

Question #1: Is there an expectation of data collection or is it expected that the analysis will use existing data?

Answer #1: It is expected that the analysis uses existing data. If there is an area where existing data is insufficient for analysis the Respondent should identify and quantify the impact.

Question #2: Is the analysis of equipment, resource configuration, etc. expected to be based more on a desk audit or are site visits expected?

Answer #2: Site visits are expected to understand the layout, set-up, and resource allocation around Town.

Question #3: What is the budget?

Answer #3: Respondents shall provide pricing in their proposals based on what it costs to complete the requested Scope of Work.

ALL OTHER SPECIFICATIONS, TERMS, AND CONDITIONS OF THIS RFP REMAIN UNCHANGED.

Renata Michalski
Senior Buyer
RM:sals